



**ПРОГРАММА ПЕРСПЕКТИВ 2015 (2015 OPPORTUNITY AGENDA):
ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПРАВЕДЛИВОСТИ В ВОСПРИЯТИИ И В РЕАЛЬНОСТИ**

Касательно: Создание Рабочей группы по борьбе с бедностью в Рочестере (Rochester Anti-Poverty Task Force)

Дата: 18 января 2015 г.

Губернатор Эндрю М. Куомо (Andrew M. Cuomo) объявил сегодня об осуществлении девятого пункта «Программы перспектив 2015» («2015 Opportunity Agenda»): будет создана рабочая группа по борьбе с бедностью в Рочестере (Rochester Anti-Poverty Task Force) — межведомственная рабочая группа, которая будет сотрудничать с руководителями органов власти, бизнеса и некоммерческих организаций, в целях преодоления бедности и неравенства в городе.

«Самые социально-незащищенные жители Рочестера (Rochester) не должны жить в постоянной безысходности, задачей правительства должно стать оказание поддержки нашим трудолюбивым семьям тогда, когда они больше всего нуждаются в этом», — заявил губернатор Куомо (Cuomo). «Сотрудничая с местными лидерами, эта рабочая группа исследует основополагающие причины бедности в Рочестере (Rochester) и разработает действенные решения, которые помогут добиться более стабильной жизни для находящихся в затруднительном состоянии жителей».

Рочестер (Rochester) — один из самых беднейших городов в стране. Эта новая рабочая группа, руководствуясь [10-ступенчатой Программой перспектив по борьбе с бедностью](#), а также принимая в расчет специфические нужды Рочестера (Rochester), будет координировать и объединять ресурсы, использовать данные и информационные технологии, займется разработкой более гибких схем финансирования и проведет оценку выполняемых услуг с точки зрения их эффективности.

Самым лучшим аргументом для немедленного начала этой работы являются ошеломительные данные, поступившие от Общественного фонда Рочестерского региона (Rochester Area Community Foundation), а также недавний отчет о состоянии бедности от инициативы Act Rochester, из которого следует, что Рочестер (Rochester) лидирует среди всех схожих по размеру городов в стране по следующим показателям:

- Детская бедность;

- Крайняя форма бедности (люди, чей доход составляет ниже 50% от установленной федеральным правительством черты бедности);
- Распространенность бедности в домохозяйствах, чей бюджет пополняется главным образом женщиной;
- Распространенность бедности среди жителей, не имеющих диплома об окончании старшей школы;
- Распространенность бедности среди лиц, относящих себя к двум или более расам, а также
- Процент населения, живущего в бедности и имеющего какой-либо вид инвалидности.

Для нуждающихся предоставляется ряд услуг, однако бедность все еще продолжает оставаться проблемой для Рочестера (Rochester). На борьбу с бедностью тратятся деньги и прилагаются усилия, однако все это не дает ощутимых результатов, наводя на мысль о необходимости принципиально новых действий.

Местные лидеры из числа госслужащих, предпринимателей и некоммерческих организаций признают тот факт, что существующая слабо координированная и неадекватно оцененная «система», имеющая своей целью поиск и устранение основополагающих причин бедности, попросту не работает. Поэтому руководители из вышеозначенных секторов начали работу над улучшением координирования прилагаемых усилий.

Рабочая группа по борьбе с бедностью в Рочестере будет сотрудничать с местными организациями, помогая им лучше координировать и интегрировать предоставляемые услуги, использовать данные и информационные технологии, разрабатывать более гибкие соглашения о финансировании и оценивать услуги на основании их эффективности. Параллельно с этим, рабочая группа обеспечит соответствие услуг и ресурсов штата со специфическими нуждами Рочестера (Rochester).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

We Work for the People
Performance * Integrity * Pride

Russian